np% UHcTpyKuma no yctaHoBke 3awutbl kaptepa u KMM CITROEN Evasion/Jumpy ApTtukyn: 05.0205
<

MEIAJI 3

WWW.KARTER.RU]‘S‘J&Q Tun ky3oBa: U6U; 22/U64; B lop Bbinycka: 1994 - 2002 Osurarens, KMM: 1,8; 2,0; 1,9D; 2,0D; 2,1D/1,6; 2,0; 1,9D; 2,0D; 2,2D

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3auTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. OTBepHyTb Tpu BonTa KpenneHus obkn amnepa.

3. YcTaHoBUTb YacTb 3awwmThl "I", HageB e€ crnepeam Ha HDKHIO KPOMKY 6amMnepa v 3akpennTb e€ TaTHbIMU
6ontamu coBmecTHO ¢ 6amnepom -(A).

4. [lononHuTenbHO 3akpenuTb KpoMKy aeTtanu “I" 6ontamu M 8x40 yepes BTYNKM K LWITATHbIM oTBEpcTUsAM -(B).
5. YcTaHOBWTL cneumanbHyto 3aknagHyto NnaHky B 3aHer 4acTu nogpamHuka.

6. OcHoBaHwve 3awnThbl BBECTM noBepx aetanu “I" n 3akpenutb 6ontammn M 8x20 -(C).

7. 3agH010 YacTb 3aLUMTbl MPUKPENUTL K YCTAaHOBIEHHON nnaHke 6ontamu M 8x20-(D).

8. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HadyeHa Ansg aJKkcnayataumm B YCMNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyatauum JOmKHbI ObiTb MCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobuns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcTteue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AaribHeNnLen
aKcnnyaTaumm 3awmThbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauum - 1 roA.

YCNNOBUA NMPEOOCTABIIEHUA TAPAHTUN: CMUCOK OETANEN

3alwuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK m | NAME | Qry. | m | NAME | QTy. |
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKME MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, MOyYeHHbIE B pe3ynbsTaTe Hae3aa Ha NpensaTCcTBuYE; n Brynka 4 H LWaii6a 8 10
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NOBPEXAEHUSA MOPOLLKOBOIO MOKPLITUSA. n lNnaxka 3aknagHas 1 n

lMpousBoauTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a MOOON yLLepO, NPUYNHEHHbBIV aBTOMOOUITIO, >KU3HW M 300POBbLIO Moaen, n Bont M 8x20 6

B Clny4ae HapyLleHus1 YCNOoBUI YCTAHOBKM U 3KCMMyaTaumm 3awmTel. [1pomsBoguTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI. n Bont M 8x40 4 n

MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hwm




